

星报讯(张丽 记者 马冰璐)为庆祝建党101周年,合肥市包河区淝河镇老官塘社区党委、新时代文明实践站、团总支、妇联为加强辖区少年儿童党史学习教育,培养孩子的爱国主义热情,引导激励孩子们学习革命精神,进一步扩大辖区党史学习教育的影响力,在安百苑睦邻中心组织开展了党史学习教育。

6月29日的活动现场,志愿者通过观看党史视频、讲解红色故事的形式,立体化地向孩子们讲述建党的百年历史,用一个个红色故事向孩子们讲述党史上的“第一次”:《小兵张嘎》展现的是聪明勇敢的“嘎小子”,在敌人面前刚强不屈,并在战斗中逃了出来,配合游击队拔掉

岗楼,救出了革命战士的动人故事;《雷锋的故事》将雷锋的精神永远铭记于我们心中;《刘胡兰的光荣事迹》《小萝卜头的故事》《江姐的故事》等,一个个动人的故事、感人肺腑的情节、可歌可泣的革命精神,仿佛把孩子们带进了那个硝烟弥漫的年代,给孩子们上了生动的一课,孩子们幼小的心灵深受震撼和教育。

通过此次党史学习教育,引导孩子们学习党的艰苦奋斗精神,让孩子们感受到中国共产党建立及发展的必然性,深刻铭记中国共产党百年奋斗的光辉历程,深刻认识中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献,以实际行动传承红色基因,厚植爱国之情,做新时代好少年。

## 合肥循环园 突出高危细分领域整治

星报讯(张飞扬 记者 赵汗青)日前,合肥循环经济示范园突出高危细分领域安全风险整治,确保园区危化品安全生产形势持续稳定。

强化企业自查。形成问题隐患和整改措施“两张清单”,累计排查各类隐患34条,目前已全部整改完成。

强化监督检查。园区聘请专家,结合执法检查对涉及高危细分领域危化品企业进行全覆盖检查,重点对照安全风险隐患排查指南和企业自评报告,督促企业认真整改。

强化隐患整改。紧盯企业自查、园区检查和合肥市应急管理局督导检查发现隐患问题的整改,对隐患整改不落实、不到位的企业严肃依法处置,确保问题隐患整改闭环管理。

强化安全管理。邀请律师开展法制讲座,重点从新安全生产法重点条文解读、安全生产刑事立法变革、相关重点罪名和安全生产处理建议等方面进行全面解读,强化高危细分领域企业“安全第一”责任意识和风险防控意识。开展“零点行动”,不断提升企业本质安全水平和风险防范能力。

## 肥东县石塘镇 加强财政信息公开工作

星报讯(韦汉森 戴贤国 记者 赵汗青)最近,肥东县石塘镇财政分局多措并举加强乡镇财政信息公开工作,让群众更加了解财政工作,切实保障群众的知情权、监督权。

把握信息数据,明确公开责任。认真做好本镇范围内财政资金数据信息的收集、核实和整理等工作,登记台账,建立档案,及时补充和更新资金信息,确保数据完整、真实、准确。对信息公开数据有误的,交由相关部门负责。

细化公开内容,保障公开成效。创新公开方式,畅通沟通渠道。对财政运行、财政预决算、三公经费支出等进行网上公示,让群众足不出户了解政府资金运行情况。加强监督检查,推动工作开展。通过问卷调查、民意测评等方式,把基层群众对涉农政策的知晓度、信息公开的满意度作为信息公开成效检验的重要依据。

镇财政分局不定期检查财政管理信息公开情况,强化监督落实,保证财政信息公开工作稳妥有序推进。

## 肥西县官亭镇 创优创美城乡面貌格局

今年以来,合肥市肥西县官亭镇示范引领,推进美丽乡村示范建设。五里中心村美丽乡村完成建设80%,八十墩中心村美丽乡村正在进行施工图设计。争取较大自然村人居环境整治,获批项目资金1100万元,涉及永久保留类自然村10个。完成31个村(社区)垃圾收集点硬化及“门前三包”责任牌张贴,道路清扫保洁率、垃圾日产日清100%。官亭镇农村环境整治标段一正在施工招标,标段二完成方案设计。迁改结合,稳妥推进征迁工作;加大整治,依法推进查违拆违工作;扎实整改问题,加大投入,推进基础设施建设。完善镇域交通体系。王集大桥拆迁保障工作完成70%。推进供水一体化工作,完成镇办水厂资产评估,落实集中式饮用水水源地标准化建设,完成水源地勘界定桩。 ■ 周先海 倪雪飞

## 捂紧钱袋子,警惕养老诈骗



守护好老百姓的“养老钱”,日前,合肥市包河区淝河镇黄镇村民政、城管办、综治办、司法、妇联等共同开展“打击整治养老服务诈骗专项行动”集中宣传活动,进一步增强专项行动的影响力,群众知晓率,提高老年人的防诈“免疫力”,共同营造良好的社会氛围。

活动通过悬挂横幅、张贴海报、发放宣传册等方式,结合养老诈骗案列,通过以案说法的形式,针对六种常见的养老诈骗类型,向老年群众提出防范建议,增强他们的防骗能力和防范意识。同时,公布养老诈骗举报电话,鼓励广大人民群众积极检举揭发养老诈骗违法犯罪线索。

星报讯(王婧 记者 沈娟娟 文/图)养老诈骗犯罪性质恶劣,社会危害大,不仅给老年人造成了经济上的损失,还给他们带来了精神上的痛苦。为切实

## 发挥人大作用,严守溺水事故发生

星报讯(朱先雨 记者 马冰璐)入夏以来,为扎实有效做好全网格防溺水工作,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村人大工作站立足夏季这一关键时期,进入暑期这个关键节点,充分发挥人大代表作用,全力做好防溺水工作,严守溺水事故“零发生”底线。

鸡鸣村人大代表全面下沉到一线,在辖区开展防溺水安全知识宣传,切实把防溺水宣传教育责任压实到人;组织开展防溺水主题宣传活动3场次,发放宣传册400余本、宣传扇1000余个。

依托“线上+线下”媒介进行立体式宣传。村民组长、信息员充分利用微信群、微博等宣传媒介,入户发放《致学生家长一封信》等,坚持线上线下相结合,全面

开展防溺水宣传活动,同时通过悬挂标语横幅等形式,多措并举加大防溺水宣传力度,引导群众提高自我防护意识及应急处置能力,营造浓厚的社会氛围,使防溺水意识真正入脑入心,并督促辖区相关单位、学校、家庭齐抓共管,形成工作合力。

后期,鸡鸣村人大工作站将持续把好安全关,建立完善防溺水工作长效机制,对重点水域形成常态化、高频次巡查,组建防溺水巡逻队,不定期对村域防溺水开展情况进行巡逻、检查,做到警钟长鸣。通过开展防溺水专项行动,全面提升群众安全防范意识、提高自救自护能力,充分发挥联动效能,全面筑牢防溺水安全防线,防患于未然,用最扎实的行动,保障人民群众安全。

## 加大整治力度,严控食品安全风险

星报讯(秦霞 记者 沈娟娟)为了加大食品安全整治力度,提高食品安全保障水平,近日,合肥市包河区同安街道五里庙社区食安办对辖区小餐饮和小商超开展了食品安全检查活动,保障居民舌尖上的安全。

在检查过程中,工作人员对辖区经营户的相关证件进行了检查,对未办理健康证及过期的健康证告知他们及时办理更新;重点检查了店内的餐具消毒、保

洁卫生、液化气罐储存和使用等情况,要求经营户要保持厨房卫生干净整洁,在原材料采购上严格把关,树立安全意识,禁止销售过期食品。并要求经营户最少配备两个以上灭火器,放置于显著位置,确保日常安全。

通过此次食品安全检查,使辖区经营户对食品安全意识有所提高,自我防范意识增强,营造了人人关心、人人重视食品安全的良好氛围。

# 美好 社区

市场星报

2022年7月7日  
星期四

编辑 江锐  
组版 方芳  
校对 刘洁



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com